

做最纯粹的初心拥护者

——教育学院 2020 届应用心理学专业毕业生胡莹

胡莹，女，汉族，中国共产党党员，曾担任教育学院学生会传媒部副部长的职务。大学期间她认真工作，刻苦学习，团结同学，多次获得校奖学金，并获“三好学生”、“优秀团员”、合肥学院第二届青年新媒体培训班“优秀学员”等荣誉称号。

以兴趣为起点，以学习为目标

对于初入大一的她来说，大学生活给她的体验感是丰富多彩且



忙碌的，但更多的是在这充实的过程中慢慢成长着。这一年，她加入了教育学院学生会传媒部、读书协会、翰墨轩社团等组织，既向有经验的学长学姐学习新媒

体有关的知识——从摄影、图片处理技术到公众号文案撰写，又不忘在这之余发展自己的兴趣爱好。这一年，她积极参加社会实践活动，跟随学校和班级参加了脱贫攻坚第三方监测评估工作，提高了自己的实践能力也对脱贫攻坚工作有了深刻理解；参与教育学院副院长卫萍老师的团体辅导课录制获省一等奖；在学院举办的运动会照片评比活动中获一等奖。这一年，她努力学习，不断提高自己专业知识，荣获“优秀团员”、“三好学生”称号，并获得校三等奖学金。一年中，她

努力在各种活动中慢慢摸索自己前进的方向，在提高专业知识的同时不断增加自己的实践经验。大一生活逐渐接近尾声，看似没有很多收获，但也为她后面的学习和实践奠定了良好的基础。

在大二悄然而至的时间里，她开始肩负起更多责任与担当，面临



各种各样的新任务和挑战。这一年，她从部门的委员成长蜕变为副部长，带领她的委员们奔走于各项活动中，如元旦晚会、科技节、运动会暨体

育节，将自己曾在部门学到的知识都教给自己的委员并用行动促进部门团结友爱氛围的形成，最终也为部门培养了优秀的下一任接班人。这一年，她也曾带领部门成员一起组织科技节电子课件大赛，让成员们在活动组织中提升自身能力，并让他们对一项活动的开展过程有了更深刻认知。她也积极参加各种活动，不断提高自己，在全国大学生英语竞赛中获得C类的二等奖，参加合肥学院第二届青年新媒体培训班获“优秀学员”称号，参加科技节三字一画钢笔字大赛获优秀奖等。这一年，她在团队工作中获得进步，在集体活动中巩固友谊，在学习生活中增加知识。大学很快过去一半，这两年来她都坚持从兴趣出发，参加自己感兴趣的活动的。她也一直在成长，但总觉得自己还有许多有待提升的地方，因为学无止境，成长也是没有终点的。

坚定初心，永不言弃

在经历了大二暑假的认知实习后，她的社会实践经验得到了很大



程度地丰富，这次经历也有意无意地坚定了她内心的某些想法。大三初始，她离开了学生会，减少了参加活动的次数，有了更多自己的时间。于她而言，大三是较

为轻松的一年也是沉淀自我的一年。这段时间她有了更多精力学习专业课知识，提高专业素养；拿到了普通话考试的二甲证书；知道教师资格证开设了心理健康教育科目，就积极准备笔试和面试并最终成功拿到资格证书；大三这一年她还和同学组队在卫萍老师的指导下参加挑战杯比赛，并获得校优秀奖；这一年还是她参与扶贫监测工作的第三年，有了丰富经验的她在处理各项任务时更得心应手，这次扶贫工作也进一步提高了她的团队协作能力；这一年，她做出了最重要的决定——考研，这段纯粹的学习时光让她认真体会到学习的珍贵性，也帮她养成了许多良好的学习习惯。但是路漫漫其修远兮，她知道她的任务还没有完成，她需要坚持自己的那些想法。关于“自己未来想成为什么样的人？”这一问题，她从未停止过思考也曾一直受其困扰，而现在此刻她正在做的事就是对这个问题最好的回答。

今年是特殊的一年，而她也成为了特殊一届毕业生中的一员，她在大四接近尾声的时候成功成为一名正式党员，她知道这不仅仅是个

荣誉，更多的是它带来的责任和担当，同时这也激励着她坚持自己的想法，坚持未完成的梦想。“优秀是一种习惯。”每当她想到这句教育学院的标语时，她都会告诉自己，作为教育学院的一名学子，就应该将这句口号贯彻落实到底。所以她一直这么行动着，一直跟随内心默默做着自己的事。可以说大学这四年，正是因为有教育学院这样一个优秀的集体，给了她许多成长的机会，才成就了今天的她。正如她所说：“合肥学院教育学院于我而言是个温暖有爱的大家庭，我在这里收获了宝贵的知识，收获了珍贵的友谊，也收获了一个更完整的自己。”